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MASZ PRAWO DO ODWOŁANIA

PRAWA  PRZEDSIĘBIORCY W SPORZE Z URZĘDEM SKARBOWYM:
1.	 ODWOŁANIE 
2.	 ZAŻALENIE
3.	 ŻĄDANIE WYAJŚNIENIA DECYZJI URZĘDU SKARBOWEGO

Sześć  kroków jakie przedsiębiorca powinien zrobić po otrzymaniu decyzji z Urzędu  
Skarbowego:

wnieść odwołanie od decyzji Urzędu Skarbowego do Dyrektora Krajowej  

Administracji Skarbowej z uzasadnieniem odwołania;

złożyć wniosek o uzupełnienia decyzji co do rozstrzygnięcia;

złożyć wniosek o uzupełnienie omyłki pisarskiej;

złożyć wniosek o sprostowanie decyzji;

złożyć wniosek o stwierdzenie nieważności decyzji;

wnieść zażalenie na postanowienie o odmowie przywrócenia terminu;
  

To tylko  kilka z wzorów pism w sprawach podatkowych jakimi mogą posłużyć 
się przedsiębiorcy w sporach z urzędami skarbowymi i organami egzekucyjnymi  
w sprawach zapłaty podatku
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WZÓR

Sosnowiec, 17 maja 2022 r.       

Andrzej Kowalski
Sosnowiec
ul. Wileńska 17/18

Dyrektor Izby Administracji
                                                                            Skarbowej w Katowicach

WNIOSEK O  SPROSTOWANIA OMYŁKI
(omyłka pisarska)

	 Wnoszę o sprostowanie oczywistej omyłki zawartej w decyzji Naczelnika Urzędu Skarbowego w Sosnowcu  polegającej na 
przyjęciu w decyzji, że chodzi o podatek dochodowy od osób prawnych za 2021 rok zamiast od osób fizycznych.

Uzasadnienie

Decyzją z dnia 10 maja Naczelnik Urzędu Skarbowego w Sosnowcu  określił mi zobowiązanie podatkowe od osób prawnych za-
miast w podatku dochodowym od osób fizycznych za 2021 rok.
O tym że jest to oczywista omyłka świadczy uzasadnienie decyzji oraz całe postępowanie.

Z tych względów moje żądanie jest uzasadnione.  

    
											           ....................................................... 
												                   (podpis)     

1.	 Uprawnionym do sprostowania pomyłki jest organ podatkowy który wydał decyzję
2.	 Sprostowanie może nastąpić z urzędu lub na żądanie strony
3.	 Sprostowanie następuje w formie postanowienia na które służy zażalenie
4.	 Odmowę sprostowania wydaje organ podatkowy wydaje w formie postanowienia.
 
Na postanowienie służy stronie zażalenie


